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Egyik brassói szász lap — szógyön­
teni leírni czimét — éktelen kifakadás- 
sal ordított bele a Kossuth ünnepélybe. 
Ezt a kellemetlen hangot, úgy látszik, 
egészen megszokta már a magyar köz­
vélemény, de még meddig fogjuk tűrni 
ezt a szégyenletes viselkedést! ? . . .

Jó ezeket a szász kifakadásokát a 
falusi disznépásztor haragjához hason­
lítani, a mennyire a kedélyes könnyel­
műség engedi, de összegében, mikor 
minduntalan a feljajdulás kínja szoron­
gatja büszkeségünket, egyszer ennek 
gátat kell vetnünk. Miért is vagyunk 
mi magyarok, a nemzetiségek szemé­
ben élő tilalomfák! Azért, hogy eltűr­
jünk minden mardosást, mindenki ked- ; 
vére izgasson ellenünk és taposson ; 
bennünket.

A szabadságharcz lezajlása éta az | 
ellentétek a nemzetiségi kérdésekben 
nem nyertek még soha megoldást, de 
annyiban igen, hogy gyakorta előny­
ben részesülnek felettünk, csakhogy 
lojalitásunk kudarezot ne valljon. Váj­
jon hát érdemesek-e erre? A követ- . 
kezmények naponként megmutatják s | 
elünkbe tárják egész gúnyosan a sebző 
nyilakat, melyek a nemzet itestébe ma­
holnap jobban-jobban belehatolnak.

Kossuth Lajos emlékezete pedig a 
hálás nemzetiségeknek, felfogásuk sze­
rint, vészthozé volt. Legyen igazuk, 
hogy az volt. Mert igazán kár, hogy 
a hálás elismerés ilyen alakban nyil­
vánul részükről akkor, midőn a nagy 
szabadsághős soha el nem múló dicső­
ségének ültük ünnepet. Ilyen nemze­
tiségeknek, kik igy tisztelik azt, — aki 
széttörte a rabbilincset, szabadságot és 
egyenlőséget teremtett számukra, a 
mely nem tudja megbecsülni ezt, an­
nak jobb volna ismét a szolgaság jár­
mába senyvedői!

A kutyamarást a kutya szőrével 
gyógyítják. Ezt a hasonlatot meiőben 
alkalmazni tudom a jelen állapotra, a 
hálás visszaemlékezések perczei után,

melylyel minket itt magyar földön 
megtiszteltek. Igen, mert Kossuth La­
jos, kinek jéslelke belátott a jövendő 
századok homályába, megmondotta, 

j hogy a nemzetiségi kérdésekben úgy 
í látszik újból csak a nyers erők liarcza 
; képest kiegyenlítést eszközölni. Nem 

hiszem, akadna valaki e viszonyok 
' között, ha tovább is igy lesz, hogy elke­

rülhető legyen.
Ámde legyünk résen, verjünk vissza 

j minden ilyen támadást, mely nemzeti 
állameszménk szetrombulasat tűzte ki 
feladatául.

bn.

Alkudozások.
Nemcsak unalmas, de komikus is immá­

ron az. az örökös utazgatás Becs és Buda­
pest között, holott a két kormány már lé­
gen tisztában van egymással s a részletek­
nél legfeljebb az utócsatározások folyhatnak. 
Látszatra legalább igy áll a dolog. A való­
ság persze más és pedig az, hogy az oszt­
rák kormány azon a czimen, hogy nem 
tudja a birodalmi gyűlésen a megallapodá- 
podásukat elfogadtatni, mindig újabb és 
újabb .engedményeket* követel. S olyanok 
a viszonyok, hogy a magyar kormány még 
erre is kénytelen, mivelhogy feltételül szabta 
az uralkodó, hogy a kiegyezésnek meg kell 
lennie.

A kiegyezés és a magyar érdekek sorsa 
őzen a tanácskozáson dőlt el. A mag) ai 
törvényhozásnak rendezettsége jogosította 
fel az osztrák kormányt, hogy mindig su- 

j lyosabb és súlyosabb feltételeket szabjon s 
j elég szomorú, hogy magyar részről a tár- 
i gyalások során soha egy pillanatra sem hi- 

vatkoztak arra. hogy a magyar törvéuyho- 
; zás sem fog bármilyen kiegyezést elfogadni, 
j A kormányban nagyobb volt a hiúság a 

saját parlamenti hatalma iránt, mint az ér- 
i dekiődés az országnak gazdasági haladása 
; iránt. Ezen, csakis ezen dőlt el a kiegye- 
I zés sorsa.
: Mi következnék ebből? Józan ésszel az,

hogy a kormány a parlamentben keresne 
i segítséget s hogy a parlamentben a légorő- 
I sebb támadásokat intézzék nrz ellen a kor­

mány ellen, mely megveretni hagyja magát, 
a mikor egy erős többség élén neki kel­
lene diktálnia a feltételüket. Mert. hogy a 
mi bőrünkre Írják az osztrák pártok béke-

okmányát, azt józan ésszel senki sem kí­
vánhatja. S amúgy is Ausztriában oly za­
varosak az állapotok, hogy ha a kiegyezés 
javukra dől is el, még akkor sem egyen­
líthetik ki a nyelvkülönbségből keletkezett 
ellentéteket. És ha minden kísérlet hiába 
való, ha utoljára mégis csak az osztrák 
császárság felszámolásának kell bekövet­
keznie, — pedig ez igy fog történni, — 
akkor kétszeresen oktalanság a magyar 
részről hozott minden áldozat.

Nem ámítsuk magunkat. A két kormány­
nak most folyó tárgyalásai már csak az 

: osztrák pártok kibékitési kísérleteit képezik 
! a miközben még azt is elköveteli tőlünk 
i Körber, a mit eleinte meghagyott. Az bi- 
i zony. Az osztrák urak azt mondják : eddig 
I egyezkedtetek velünk, a kormánynyal, most 
! egyezkedni kell az osztrák pártokkal, melyek 

csak uj feltételek alatt hajlandók elfogadni 
a javaslatokat, mert újabban már nemcsak, 
a csehek fenyegetődznek obstrukcióval, de 

i az összes pártok.
Hol vannak a magyar érdekek őrei? Se­

hol. Nincsenek. (*)

Az ember.
(Sz. G.) Ritkaság számba megy, mikor az 

embert a kötelesség, a tudás és fajszeretet 
erényei ékesítik. És a mikor ez oly szépen 
összeolvad egy lélekben, nagyon megren­
dítő, ha éppen ezek .egyike t. i. a köteles­
ség áldozatául is esik. A mai léha világban 
midőn lámpával kell keresni az emberekben 
a hármas erényt — sietünk publikálni 
mintegy követendő például a jó olvasó kö­
zönségünknek, a ki mindenkoron megér­
tette nemesen érző szivével, az ilyen pél­
dának komolyságát és levonta magának a 
következményeit. Mert ám nemcsak a gyil­
kosságok, rablások, egyszóval a sötét bűnök 
történteit kell mohón szellemi csemegéül 
megemészteni! de igenis, azt is, hol az 

. emberben a jellem képezi a vezérszerepet!
1 Nem hiába mondta az iró, hogy „embert 

látni sokszor sokat, emberséget ritkán.“ 
Nagyváradon Németh Dezső állomásfőnök 

fekszik súlyos sebével élet és halál között.
Ez a derék férfi tizenkét évvel ezelőtt a 

premontrei rend tanára volt, megszeretett 
eg)- leányt, kilépett a rendből s megnősült. 
Boldog házasságát négy gyermekkel áldotta 
meg a teremtő. A vasúthoz került, a hol 
becsülték tudását és szorgalmát. Mikor 
Péter váradra került állomásfőnöknek, ma­
gyar lelke nem tudott megbarátkozni a 
magvarellenes szlavóniai állapotokkal. Kerte

1 '■ ' - v 1
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gyerme.
Szolgálati

áthelyezését oly állomásra, a hol 
kőit magyar iskolába járathassa, 
okokból kórósét nem teljesítették, a mire 
iskolát csinált házában s naponként órák 
hosszáig maga tanította gyermekeit olyjsi- 
kerrel, hogy a magántanulók mindig kitűnő 
eredmónynyel tettek vizsgálatot Újvidéken .

Most pedig kötelessége teljesítése közben 
a mint vonatkésés miatt intézkedett, nehogy 
összeütközés történjen, a pályatesten a lo- 
komobil elgázolta s a szerkocsi alá került. 
Teljesen összeroncsőit testtel sem veszítette" 
cl eszméletét, sőt a mikor kiemelték a ke 
rekck alól, fölébredt benne a kütelességtu- 
dás s kínzó fájdalmában is utasítást adott 
„Vigyázzanak, szólt, a 943-assal Karlóczán 
találkoznak !‘

Csak ezután vesztette el öntudatát. Most 
lakásán ápolják, de alig remélhető, hogy 
rettentő sebeiből kigyógyul, s családja ag­
gódó gonddal virraszt az apa betegágyánál 
kéri az Istent, adja őt vissza az életnek.

Íme a kötelességtudás mártírja.
Sajnos, hogy a kötelesség elszomorító drá­

májával találkozunk a jelen esetben, a mi­
kor a kötelességéért igy kellett meglakolni, 
s valóban megrendítő a sors játéka, hogy 
éppen ilyen emberek esnek áldozatul, kik­
nek lelkét az erények hármas koszorúja 
ékesíti.

A helyi polgári zenekarok.
Lapunk tegnapi számában szó volt arról, 

hogy a hadastyán és tűzoltó zenekarok kö­
zött felütötte fejét az egyenetlenkedés, a 
czivakodás rut ördöge.

Tudomásunk van arról, hogy a vasárnap 
délután rendezett népünnepélyre a hadas­
tyán zenekar is fel volt kérve a közremű­
ködésre. a mit a hazafias zenekar a legszí­
vesebben Ígért meg.

S mi történik vasárnap délután ?
Mikor a hadastyán zenekar a főtérről in­

dulni akar. jön az üzenet, hogy nincs szük­
ség reátok, menjetek haza, mert ma dél­
után a tűzoltó zenekar fog csak működni

így akarják ezt a tűzoltó zenekar tagjai.
S a hadastyánok arczukon a szégyen 

pírjával, az Ízléstelenek gunykaczajja köz­
ben elvonultak a főtérről s szépen haza­

mentek.
Ez a tényállás, a melyhez egy kis kom­

mentárt füzünk.
Mindkét egylet zenekara hazafias és kul. 

turális czélokat szolgál.
Kulturális czélokat szolgálnak, amennyi­

ben elvonják a tagokat a korcsmától min. 
denféle gonosz eszmeáramlat hatása alól 
mert a tagok, ha ambiczióval működnek, 
minden szabad idejüket arra használják 
fel, hogy tudásukat^öregbítsék, fejlesszek. 
De ezzel egyszersmind önmagukat művelik.

Tehát kulturális czélokat szolgálnak az 
egyletek.

Hazafias czélokat isiszolgálnak, amennyi­
ben hazafias ünnepélyek alkalmával csak 
a polgári zenekarok közreműködésére szá­
míthatunk.

M ire való tehát a* két magyar zenekar­
nak egymás ellen agyarkodui,dinire való a 
visszavonás rut mérgét dobni ez egyletek 
beléleiébe V

Arra kellene törekednünk, hogy ezeket I 
a zenekarokat megerősítsük, nem hogy 
még a visszavonás, a czivakodás, a gyii- 
lölség mérgét dobjuk közéjük.

A két egyletet pedig működésében a ne­
mes antbiczió kellene vezérelje, nem pedig 
a gyülölség.

Kárhoztatjuk mindazokat, kik 
nekar beléletét igy feldúlják, a 
kés állapotokat megzavarják.

Jobb volna arra gondolnunk hogy a 
két gyenge zenekarból egy egészséges, erős 
polgári zenekart létesítsünk, a mely aztán 
felveszen és kiállja a versenyt más zene­
karral is !

Erre kellene gondolnunk s nem az egye­
netlenkedések előmozdítására és az ellenté­
tek kiélesitésére 1

Jó lesz ezzel a kérdéssel egy kissé fog­
lalkozni. mi felvetettük az eszmét, szólja­
nak hozzá minél többen !

rékpár-versenyiikct, mely mindenesetre nem 
utolsó szórakoztató lesz a közönségnek. Itt' 
e helyen kell elismerésünket kifejezni a 
róni. kath. főgyiunasium tudós igazgatójá­
nak azért, hogy az intézet növendékeinek 
testi fejlődésére is akkora gondot fordít, 
hogy egy ilyen ifjúsági sport-egyesületet 
teremtett az iskola falai között. mely min­
denesetre nagy befolyással lesz az ifjúság 
szervezetének erősbö(lésére.
- Programmbeszéd. Gr. Tiú-ky 

Domokos, szászrégeni képviselőjelölt, folyó 
hó 30-án (kedden) tartja meg programm- 
beszédét Szászrégenbon.

— Értesítés. Van szerencsénk a Szé­
kelyföld érdeklődő közönségének tudoiná-

a két ze- 
kik a bú­

sára
1902

fl I N E lí.
Marosvásárhely, 1902. szopt. 25

— Személyi hírek. Báró Bánffy
Dezső kir. főudvarmester és Báró Kemény 
Kálmán a főrendiház alelnöke ma délelőtt 
városunkban időztek. A két four a néhai 
báró Bánffy Zoltán, volt főispánunk hagya­
téki ügyének tárgyalása miatt jött váro­
sunkba. A hagyátéki tárgyalás a vármegyei 
központi árvaszéknél volt, Szentiványi Sán­
dor árvaszéki bírónál.

— Meghívó- A maros-vásárhelyi ke­
reskedelmi és iparkamara ujáalakulása al­
kalmából a régi és az uj kamara folyó évi 
október hó 5-én (vasárnap) d. e. 11 órakor 
Maros-Vásárhelyt hivatalos helyiségében 
közös végülést tart. melyre a kamarai ta­
gok ez utón is meghivatnak.

—- Football matsch és kerék­
pár verseny. Az idei sport ünnepélyek 
záró körének tekintendő a jövő hó 5-én 
tartandó footbal mérkőzés és kerékpár-ver­
seny, melyet a róni. kath. főgyiunasium 
ifjúsági sport-egylete rendez a kerékpározók 
postaréti versenypályáján. A róni. kath. 
gymnasium sport-egyesületének tagjai fog­
nak mérkőzni a kerékpárosok football-csa- 
patával. A szünet alatt pedig a róni. kath. 
gymnasium ifjúsági sport-egyesületének tag­

hozni. hogy Kézdivásárhely piaczán 
szeptember 14-én tartott székely nép- 

gyiiiés jegyzőkönyvét az összes székely 
községek elöljáróságának megküldöttiik. A 
népgyülés tudvalevőleg elhatározta, hogy 
az erdőtörvény és a tagositási törvény mó­
dosítása és az arányosítás azonnnali beszün­
tetése érdekében kérvényt intéz az ország­
gyűléshez. Azok, kik o kérésünkhöz csatla­
kozni kívánnak, szíveskedjenek a jegyző- 
könyvhöz mellékelt nyilatkozatot aláírni. 
Mindazon község lakóit, kik a népgyülés 
határozataihoz Hozzájárulni óhajtanak, de 
esetleg az elöljáróság utján hozzájuk el­
küldött aláírási iv aláírás végett közöttük 
nem köröztetnék, tisztelettel figyelmeztetjük, 
szíveskedjenek Molnár Józsiás oészággyü- 
lési képviselőt Kézdivásárhelyt egy leve­
lezőlapon értesíteni, ki készséggel küld 
kellő nyilatkozattal ellátott aláírási ivet 
bármely székely község lakói részére. Kóz- 
divásárhely, 1902. szopt. 21. A székely nép- 
gyiilés__ Elnöksége.

— Önképzőkör! választások. 
A községi közigazgatási tanfolyam hallga­
tók Önképzőkörének f. hó 30-án (kedden) 
d. u. 2 órakor lesz az alakuló gyűlése, a 
melyen megválasztják a tiszti kart. Értesü­
lésünk szerint a választásra heves küzdel­
mek vannak kilátásba. A választás eredmé­
nyét annak idején közölni fogjuk.

— Nagy havazás a Kárpátokon. 
Liptó-Szent-Miklósról Írják lapunknak, hogy 
o hó 23-án a Kárpátokon és a hegyek or­
main nagy havazás volt, különösen a lip­
tói havasok nagy része hóval van födve.
A hőmérséklet éjjel 4—5 c. fok, nappal 
10—12 fok.

— Az uj százkoronások. Az
Osztrák-Magyar Bank főtanácsa Budapesten 
tartotta ülését. Ezen az ülésen a főtanács 
elé terjesztették a százkoronás jegyek ki­
bocsátásáról szóló hirdetményt, jóváhagyás 
végett. Az uj százkoronás jegyek a jövő 
hó végén kerülnek forgalomba.

— Megszűnt járvány. Holtmaro- 
son a vármegyéhez beérkezett hivatalos 
jelentés szerint — a sertés-vész szórvány 
megszűnt és igy a zárlat feloldatott______________________ _________ jai tartják meg tisztán tanulók között ke

Kizárólag szabadalmazott 6. 6. ízzótestek ára porczellán ernyővel együtt 
i korona. Közönséges ízzótestek 50 fül. Csillárok nagy választékban, t'ví’ ^í 
varrógépek, kerékpárok és villamos szobacsengő berendezések, mélyen Úszha­
tott árban, részletfizetésre is
kaphatók físcber 6yula és fm czégnél JMaroövásárbelyt.
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Mafos-Vásárhely, 1902. szeptember 26. péntek.

— Táncz alakban. Egyik tehetsé­
ges ifjú szolgáéi ránk megbüntetett egy fa­
lusi embert azért, mert az engedély nélkül 
tánczmulatságot rendezett. A megbüntetett 
atyaü az ítélet ellen folobbezel! az alispán­
hoz, a honnan a felebbozésro azt írták vissza 
a szolgabirónak, hogy jelentse, milyen alak­
ban is volt az a mulatság ? Erre a szolga- 
biró csak ennyit irt vissza :

Nagyságos Alispán urnák
Maros-Vásárhely.

. . . számú megkeresésre tisztelettel jelen­
tem, hogy ty kérdéses mulatság táncz alak­
ban történt.

N. N.
szolgabiró.

S tiszta igaza van a szolgabirónak !
— Asszonyok harcza. Ma reggel 

heves küzdelem volt a nagy mészárszék 
udvarán. Kulcsár Károlyné húst akart lopni, 
a mit észre vett Török Károlyné, ki és a lo­
pást megakadályozta. Erre Kulcsáráé didibe 
jött és Töröknél alaposan megdöngette. 
Törükné a verekedő hustolvajt feljelentette 
a rendőrségen, a hol a jámbor hustolvajt 
a legszivólyesebb pártfogás alá vették.

— Elkapott lovak. Ma d. e. a 
Kossuth Lajos-utczában a Tolvaj Sándor 
ákosfalvi birtokos kocsisa, a befogott lo­
vakat őrizetlenül hagyva,! pálinkázni ment. 
A magukra hagyott lovak valamitől meg­
ijedve, megvadulva vágtattak tova. Csak 
nagy nehezen sikerült a lovakat megfé­
kezni. Hála Istennek, semmi szerencsétlen­
ség nem történt.

— Nyugdíjazott öreg honvédek.
A miniszterelnöktől érkezett leirat szerint 
Kossuth Lajos születésének századik év­
fordulóján öreg honvédőink közül várme­
gyénk területén Nagy Dénes erdőszent- 
györgyi honvédfőhadnagy 504 kor. llakó 
Lázár jobbágy telki, Greskovits József ma- 
rosszentannai honvéd őrmesterek 114 kor. 
Keresztesi Pál magyarbölkényi, Hadnagy 
Károly nyárádkarácsonyfalvi, Kocsis István 
fintaházi honvédtizedesek 96 kor. ld. Fá­
bián Ferencz lőrinczfalvi, Imre Ferencz 
folyfalvi, Kis Márton cserefalvi, Márton 
Sándor felsőkühéri, Nagy Lajos cserefalvi, 
Tóth Péter sóváradi, Máthé Ferencz hodosi, 
Kovács Simon hodosi. Kiss István uyárád- 
szentannai, Ferenczi Sándor deményházi, 
Csont Dénes kendői, Bereczky Ferencz 
hodosi, Fazakas János káposztásszentmik- 
lósi, Zólyomi Mátyás mezőgalainbodi, Tö- 
visi István hagymásbodoni. Székely János 
csókái, id. Sükösd Mózes csókái, Sárosi Sá­
muel csitszeuliványi, Pápai János mezőga- 
lambodi, Farkt-’s János hodosi, Farkas 
György hodosi 1848- 49-iki lionvédeket 
egyenként 72 korona évi nyugdíjban része­
sültek. A nagy idők nevezett tanúi nagyobb­
részt a megyénk területén szervezett 87-ik 
honvéd zászlóaljnál küzdöttek végig a sza- 
badságharcz véres csatáit.

— Lépfene. Nagy-Ernyében, a hiva­
talos jelentés szerint, a lépfene járvány­
képpen fellépett. Egy tehén már el is 
pusztult az özv. Pátrubány Antalné csor­
dájában. Az intézkedések m'cgtétettek.

— Egy egyetemi hallgató kö­
zépiskolai tanulóknak előnyös feltételek 
mellett privát órákat ad. Értekezhetni la­
punk kiadóhivatalában.

Szé kelység

CSARNOK.

3-ik oldal.

Sz. 6372—1901. 
telekkvi.

Egy rejtélyes házasság.
— Regény —

— Kicsoda ön ?
— Jean, az uj komornyik, ki a nagysá­

gos asszony parancsára önnek szolgála­
tára áll.

Ez dicsérendő ügyelem volt Jozephine 
részéről. Jean egyszersmind jelenté, hogy a 
nagyságos asszony öt a teremben várja.

Julián megvolt elégedve ; mennyasszonya 
legalább értésére adja, hogy ez estének 
jelentőségét méltatni tudja. A komornyik 
előre világított. Szertartásosan kinyitotta a 
terem nagy, szárnyas ajtaját, és hangosan 
jelenté :

j — Ellersheim ur I
Julián elbámult; tehát őt Ellersheim gya­

nánt jelentik be. Ez bizonyosan Jozephine 
parancsára történik Így. 

i Jozephine kézlegyintéssel clbocsátá a ko- 
í mornyikot. Ezután vőlegényét a pamtaghoz 
i vezeté. Az asztalon felnyitott biblia feküdt, 

a melyben ő olvasott. Ez ismét az özvegy 
vallásos érzületéről tett tanúbizonyságot. A 

; ritka házaspár a dagadó pamlagra ült. Két 
karos ezüst gyertyatartó világitá meg a 
szobát. Ezek fényénél Jozephine feketével 
borított alabastrom szoborhoz hasonlított.

I Arcza. nyaka, vállai és karjai hófehéren 
' csillogtak a sötét-fekete takaró alól. Keble 

csendesen emelkedett a fekete csipke-fátyol 
burok alatt. A jegy-gyüriin kívül szem nem 
látott rajta világos szint, még fülbevalói is 
sötét anyagból voltak készítve. Julián majd 
eszét veszté, midőn kezét a szép asszony 
megérintő. Ünnepélyes hangon kezdé :

— Fontos cselekvény előtt állunk uram.
, Első házasságomra szerelemből léptem, a 

másodikra józan belátásból lépek. Okát 
tudja Un. Holnap egyesit bennünket az ál- 
dozár keze; ismertessük meg egymással 
kölcsönös kötelezettségeinket, 

j Julián vett annyi bátorságot magának 
I hogy jegyese telt karját megcsókolja.
! — Ön csak czimét fogja a férjnek vi-
I selni, folytatá, tehát engem a meghalt El- 
■ lorsheim nejének fog tekinteni, azonkívül 

semmi oly kegyet nem fog kívánni, mi 
I gyászommal nem egyeznék, és nem fog 
! más jogot követelni, mint hogy előbbi fér- 
j jeni ruháit viseli és hogy oldalamon legyen. 
I Esküdjék meg nekem ezekre, a szent bib- 
I liára. úgy én is esküvel fogom magam arra 
; kötelezni, hogy önnek nyújtom kezemet, el 
1 fogom a világ előtt rejteni titkunkat, és 
1 hogy önnek a vagyonom feletti korlátlan 

rendelkezést átadom. Ön meg fogja nekem 
ez álhatatos követelésemet bocsátani, mert 
ismeri e házasság alapját, — tévé hozzá 
oly mosolylyal, mely Juliánt majd eszétől 
fosztá meg. Az eskü nagyon komoly dolog- 
Vajon Julián ily esküt képes volna meg­
tartani ? Ha őzen feltétek kot elfogadja, 
vagy nem szereti a szép Jozephinet, vagy 
egy közönséges, haszonleső emberként fogja 
Jozephine őt tekinteni. így gondolkodott 
Julián. ,

(Folyt, köv.)

Hirdetmény.
Mező Bánd község telekkönyvei tagosítás 

következtében átalakíttattak és ezzel egy­
idejűleg azokra az ingatlanokra nézve, a 
melyekre az 1886. évi XXIX., 1889. évi 
XXXVIII. és az 1891. évi XVI. t.-czikkek 
a tényleges birtokos tulajdonjogának be­
jegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX. t.-cz.- 
ben szabályozott eljárás tjkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan foganatosit- 
tattatott.

És azzal a felhívással tétetik közé :
1. hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. 

t.-cz. 150. és 17 §§-ai alapján, ideértve e 
§ oknak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5 és 6 
S-ban és az 1891. évi XVI. t.-cz. 15 §. a) 
pontjában foglalt kiegészítését is, valamint 
az 1899. XXXVIII. t.-cz. 7. §. a) és az 
1891. XVI. t.-cz. 15. §. a) és b) pontja 
alapján eszközölt bejegyzések, vagy az 
1886. XXIX. t.-cz. 22. §-a alapján történt 
törlések érvénytelenségét kimutathatják, e 
végből törlési keresetüket hat hónap alatt, 
vagyis 1903. évi április hó l-ső 
napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák bo, mert az ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő eltelte után indí­
tott törlési kereset annak a harmadik sze­
mélynek, ki időközben nyilvánkönyvi jeget 
szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX. 
t.-cz. 16 és 18 §§-ainak eseteiben, ide 
értve az utóbbi §-nak az 1889. XXXVIH. 
t.-cz. 5 és 6 §§-aiban foglalt kiegészíté­
seit is, a tényleges birtokos tulajdonjogá­
nak bejegyzése ellenében ellentmondással 
élni kívánnak, Írásbeli ellentmondásukat 
hat hónap alatt, vagyis 1903 évi ápri­
lis hó l-SÖ napjáig bezárólag a telek­
könyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen 
meg nem hosszabbítható záros határidő el­
telte után ellentmondásuk többé figyelembe

1 vétetni nem fog ;
3. hogy mindazok, a kik a telekkönyv 

átalakítása tárgyában tett intézkedések ál­
tal, nem különben azok, a kik az 1. 2. 
pontban körülírt eseteken kívül az 1892. 
XXIX. t. ez. szerinti eljárás és az annak 
folyamán történt bejegyzések által előbb 
nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve érzik, ide értve azokat is, 
a kik a tulajdonjog arányainak az 1889. 
XXXVIII. t. ez. 16 §-a alapján történt be­
jegyzését sérelmesnek találják, e tekintet­
ben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket 
a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt 
vagyis 1903 év április hó l-s6 nap­
jáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg­
nő m hosszabbítható záros határidő elmúlta 
után az átalakításhoz közbejött téves beve­
zetésből származó bárminemű igényüket 
jóhiszemű harmadik személyek irányában 
többé nem érvényesíthetik, az említett be­
jegyzéseket pedig csak a törvény rendes 
utján csak az időközben nyilvánkönyvi jo­
gokat szerzett harmadik személyek jogainak 
sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal űgyelmeztetnek azok a felek, a 
kik a hitelesítő bizottságnak eredeti okira­
tokat adtak át, hogy a mennyiben azokhoz 
egyszersmind egyszerű másolatokat is csa­
toltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, 
az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál át­
vehetik.

A kir. Törvényszék, mint Telekkönyvi 
hatóságtól.

Maros-Vásárhelyen, 1901. évi október hó 
24 napján.

Kovács
telekkvi. egyes bíró.
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Maros-Vásárhely, 1902. szcpt. 2d. péntek,4-ik oldal,

>isÄIOlcsó fa eladás ul&yion \ Agárdi!
Buchei ^#Áárolii-fél8 rizlinq- s-vasztva
wtmrnm ííiHWiii I 'll—iii'niii5 0 kl*
TX/fnrlnrn ci kihordva 36 krajcár, 
itlclllcll clSl helyben fogyasztva 40.

Vakarcs Bélánál
Kör-utcza 79 sz.

A konyhai mélt. Gróf Bethlen-féle 
erdőkben levő saját termésű

kitűnő minőségű száraz Schuttleworthgyertyán- és tölgy tűzifa,
gazdasági gépgyárának

képviselősége
Issekistz Lajos-Bál

Marosvásárhelyt, Eütvös-utcza 6. sz.

valamint a vsépléshez is igen alkalmas 
köbméterenként összerakott

száraz tölgyforgács,
továbbá 6—10 méter bosszú tölgy­
oszlopok, tölgyfapadló, lécz, sasfa, 
kerékvető, szil- és gyertyán haszonfa 
készletemre van szerencsém az érdek­
lődők figyelmét felhívni, melyből min­
den verseny kizárásával a 
legolcsóbban szolgálhatok 

Megkeresések az alábbi czimre in- 
tézendők :

HaszssitteéHe*

Ibolya-eremetAlsófehér-vármegyében, ESuzás- 
Bocsárd község határában, a ka- 
ráesonyfalvi vasúti állomástól alig ne­
gyed órányi távolságban fekvő, circa 
2000 kaik. koldnyi, tulnyomólag szán- 
tótöldből álló és a kellő gazdasági s 
lakó épületekkel ellátott Kowrig« 
féle birtok

1904. márczius hó 20-tól
11, 9 vagy 12 évre

HIRSCH JAKAB kereskedő Bonyha
míilm KellBIŰÍJS K£

I Pár napi használat után a szeplök
i májfolSofc, bőratkák (miteaserek) 
j stb. nyomtalanul eltűnnek. A bőrbe 

azonnal bnszivódik, mert nem zsiroa

\i őszülő jaj ifjalpri színét
rövid Imsználat után visszaadja

Egy tégely 80 fillér.Egy üveg ára I korona.
Kapható kizárólag az

„Arany szarvasihoz
czimzott gyógyszertárban.

Maros-Vásárhelyt, a plébánia 
templom mellett.

E gyógyszertárban az összes, bárhol hir­
detett gyógyszerek — a hirdetett ár­

ban kaphatók és megrendelhetők.

Próba tégely 50 fillér.

ibolya cwzapii jjsstä
és creme színekben) I korona.

Az ibolya készítmények teljesen ár 
talmatlanok és kizárólag a

haszoqbárbe kiadó
Bővebb felvilágosítást ad a Müller 

Mihály nagyenyedi ügyvéd irodája, hol 
a szerződési feltételek megtekinthetők.

I Ügynökök nem dijaztatnak. 3—3 !
I :

A „/^.-Vásárhelyi Ipari HifelszövefKezef
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja1'

Bőripari $zaísc5oportjár)ál
I CZiPÉSZ és C5IZA)AKÉ5ZITŐ TAGOK ré­
cére raktáron tartatnak a legjobb yztikségfefl 
zikkek. A közönség részéről elfogadtatnak n>eg- 
endeléjek n)it)dei)féle lábbelikre. — /hivatali al- 
lalipazotfak, csepdőryég, pénzügyőrség, rendőr­
ség és szolgák részére a lábbelik szállítása a
legjüfÓDyojaljb ároi) eszközöltetik.elvállaltatik,

6pítő-íparí szakcsoportja
bármely építkezésre, agy magái), ipifif kői 

letek, l)id- és útépítésekre; 
a Szövetkezet fi v£$-

Szövetkezeti elv: í

VgyaDoff a „FONC1ERE“ pesti biztosító

faipari szakcsoportja
n)ii)dei)i)en)ü botor- év épületasztalos e

Nyomatott Adi Árpád könyvynomdájában Marosvásárhelyt,
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